

职工喜乐度新春

本报讯(记者 廖凌云)为传承发扬中华优秀传统文化,营造欢乐、祥和、喜庆的节日氛围,让广大职工过一个愉快温暖的新春佳节,1月24日,大年初三,由淮南市总工会主办的2023年淮南市职工春节活动在市工人文化宫举行,广大职工欢聚一堂,参与各种益智活动。

本次春节活动采用游戏互动的形式展开,现场设立6个项目,分别是:猜谜语、套圈、扔飞镖、钓鱼、投沙包、贴鼻子等。活动过程中,职工们各显身手,场面一片欢腾,他们热烈地加油、尽情地欢笑,时刻洋溢着欢乐和温暖。“新春佳节,很开心大家能聚在一起热闹游戏,仿佛回到儿时过年一样,‘娘家人’总是这么贴心。”职工李先生高兴地说道。



春节坚守护万家



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)春节期间,为确保驻地安全稳定,武警淮南支队官兵全时坚守任务一线,在我市火车站、高铁站、大型商超、广场等重要场所守护百姓平安,保障人民群众度过一个欢乐祥和的春节假期。

岗位过年战高峰



春节期间,我市路面车辆激增,市民出行需求旺盛,淮南交警在辖区各商场、景点附近路段设置警力,全力疏导交通,保障市民出行安全畅通。“今年春节期间城区车流量是近3年来最多的一年,高峰时段,我们民警都是在路面上、在岗位上过的年。”市公安局交警支队有关负责人介绍,除疏导交通、路面执勤外,春节期间支队还统一部署,集中开展了查酒驾等交通违法行为查缉行动,有力保障了人民群众出行安全。

图为交警田家庵一大队民警在朝阳路指挥疏导交通。

本报记者 苏国义 摄影报道

前置备勤 守卫平安



春节期间,我市消防部门全天值守前置备勤,将人员、装备等派赴到龙湖公园欢乐世界、商贸文化广场等人员设备集中、用电负荷高的场地周围,以便快速及时应对各类突发情况。守在一线的舜耕消防救援站副站长张涛说,春节备战是我们的光荣传统,看万家灯火,街面祥和,我们觉着付出都是值得的。

图为1月22日晚,田家庵区消防救援大队队员在龙湖公园外备战执勤。

本报记者 苏国义 摄影报道

书香春节 别样年味



许多淮南市民的热门选择,大家在品读好书、增长知识的过程中感受别样年味。

1月26日农历正月初五,淮河早报、淮南网记者走进淮南市田家庵区龙湖南路的新华书店,看到安静的大厅里充满了浓厚的读书氛围,家长带着孩子精心挑选着心仪书籍,白发苍苍的老者退而不休坚持阅读,还有不少年轻人捧着自己喜爱的图书,细细品读。大家尽情遨游在书海之中,尽享读书带来的乐趣。

“读书使我快乐,我平时没事就喜欢来看书。春节期间,淮南各大景点人流量都很大,我就想把资源让给外地旅客,自己来书店读书过年,以一种更加轻松惬意的方式过节。没想到这里也是人气爆棚,看来读书已经成为一种过年的新方式。”市民尹桂莲笑道。

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)书香伴新春,读书过大年。春节期间,除了走亲访友、休闲度假,选择“泡”在书店里过大年也成为

迎春花灯 好“孕”相伴



准妈妈展示自己制作的花灯

期间举行活动,能够拉近与准妈妈们之间的距离,让她们感受到医院的关心和关爱。今后还会经常举办不同形式的活动,如新手父母训练营、孕期运动、分娩预演等,每次邀请20至30人参加,通过课程传授孕产期的相关知识,让准爸准妈们掌握孕期及产后母婴养育技能,准妈妈们即使待产在家突发状况,也知道如何去应对。我们的最终目的是希望能够保障孕产妇和宝宝健康安全。

据了解,市妇幼保健院搬迁新址后,孕妇学校在课程设置上有很大的变动,每月还邀请儿科、妇产科、麻醉科等科室主任、护士长授课,能够把临床遇到的问题融入到课程中,内容实用,更接地气。除了孕妈妈课堂,还开展了家长课堂,孕产妇的家属、亲朋好友都可以来听课,不仅有孕产、育儿知识,还有居家消毒、抗原检测等相关知识。此外,孕妇学校还开展婴幼儿智护训练,促进0至1个月、1至3个月、3至6个月的宝宝智力体格发育,达到健康成长的目的。

王炎淼说,很高兴能参加市妇幼保健院组织的制作花灯活动,感受到医院带来的温暖,同时在制作花灯的过程中,还是一个胎教的过程,让自己静下心来为以后的生产提前做好准备。“孕校的微信群里经常通知有关孕妈的讲座和活动,只要我一有空就会赶过来参加。通过参加讲座和活动,让自己在备孕、产检、日常护理、疫情防护以及新生儿的抚育上积累了经验。市妇幼保健院在这方面做得很贴心到位,让我们获得了实际的收获,感谢你们!”

本报讯(记者 李舒韵 通讯员 黄书锦 摄影报道)“再过三个多月,肚子里的‘兔宝宝’就要和我们见面了,感谢市妇幼保健院举办的新年活动,不仅教给了我们许多孕产知识,还带着我们做花灯,为肚子里的宝宝祈福。”正在制作兔年花灯的准妈妈王炎淼高兴地表示。春节期间,市妇幼保健院孕妇学校举办“迎春花灯 好‘孕’相伴”新春特别活动,邀请20位准妈妈一起制作花灯迎接新春。

市妇幼保健院孕妇学校工作人员介绍,胎教手工课属于情绪胎教,在制作过程中,准妈妈对将要出生的宝宝满怀着期待和爱心,这种积极的情绪能深深感染宝宝,有益于宝宝的生长发育。同时,准妈妈在做工时,涉及对美的欣赏与鉴别以及思维的锻炼,通过准妈妈的神经递质作用,促进胎儿的大脑得以良好的发育。活动现场的准妈妈及家属们通过自己制作各种造型的花灯,不仅能够感受到春节喜庆热闹的气氛,还有医护人员浓浓的爱,每个人都洋溢着幸福的笑容。

孕妇学校负责人程艳表示,医院在春节



关注妇幼保健